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TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE PERNAMBUCO

Ata da Nonagésima Segunda Sessão Ordinária do Tribunal 
Regional Eleitoral, no ano de 1997.
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Às dezessete horas do dia doze de dezembro do ano de mil novecentos 
e noventa e sete (12.12.97), nesta cidade do Recife, Capital do Estado 
de Pernambuco, presentes os Excelentíssimos Senhores: Presidente, 
Des. Luiz Belém de Alencar; Vice-Presidente, Des. Francisco de Sá 
Sampaio; Juiz do Tribunal Regional Federal da 5a Região, Dr. José de 
Castro Meira; Juizes de Direito, Drs. Roberto Ferreira Lins e Jovaldo 
Nunes; Juristas, Drs. Nilton Wanderley de Siqueira e Mário Gil 
Rodrigues Neto; comigo, Maria Inês Martins Alecrim, Diretora Geral 
da Secretaria, foi aberta a Sessão. Lida e aprovada a ata da Sessão 
anterior, o Des. Presidente ressalvou a ausência do Procurador 
Regional Eleitoral, Dr. Francisco Rodrigues dos Santos Sobrinho. 
Logo em seguida, convidou o Des. Mário Melo, Revisor do processo 
em pauta para a Sessão, para substituir o Des. Francisco Sampaio 
durante o julgamento do mesmo. Com a palavra, o Dr. Roberto Lins 
passou a relatar o PROCESSO N° 118/96. Classe VIL Recurso Sobre 
Expedição de Diplomas. 119a Zona - Abreu e Lima, através do qual 
Marcos Antônio Peixoto Siqueira, candidato a prefeito pela Coligação 
União Pelo Amor de Abreu e Lima, recorre contra a diplomação de 
Jerônimo Gadelha de Albuquerque Neto, candidato eleito ao cargo de 
prefeito, de acordo com o art. 65 da Resolução n° 19.540/96 do 
Tribunal Superior Eleitoral. Decisão: “Unanimemente, e de acordo 
com o parecer da Procuradoria, negou-se provimento ao recurso”. 
Após o julgamento, o Des. Francisco Sampaio reassumiu suas funções 
na Corte. Em seguida, o Des. Presidente indagou a Casa se havia 
processos a serem julgados independentes de pauta. O Dr. Roberto 
Lins comunicou a existência de processos referentes a recursos contra 
a recontagem do município do Ipojuca para julgamento, todos sem 
pauta por ter sido acordado com os advogados das Partes e fez ver a 
impossibilidade de julgá-los, ainda nesta Sessão, uma vez que os 
mesmos dependiam do parecer oral do Procurador Regional Eleitoral e 
este ainda não havia chegado ao Plenário. Dando continuidade aos 
trabalhos, o Des. Presidente comunicou a Casa a relação dos Juizes 
Plantonistas das Zonas da Capital, no período de 02 a 31.01.98, 
durante as férias coleJjgãsNdos respectivos Titulares: Dr. Waldério 
Siqueira VasconçeloC Dr. Djalma Andrelino Nogueira Júnior, Dr.
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36 Danilo Galvão Martiniano Lins, Dr. Humberto Costa Vasconcelos
37 Júnior, Dr. Alexandre Guedes Alcolforado Assunção, Dr. Adeildo
38 Lemos de Sá Cruz e Dr. José Valdmir de Oliveira Chaves. Dentre os
39 sete Juizes, dois assumirão, cumulativamente, mais de uma Zona,
40 completando as nove Zonas Eleitorais da Capital, devendo-se levar em
41 consideração o número de eleitores, ficando a cargo da Secretaria a
42 indicação das respectivas Zonas Eleitorais. Em seguida, o Des. Luiz
43 Belém procedeu à designação dos Juizes que irão ficar responsáveis
44 pelas Zonas Eleitorais do interior, no mesmo período: Ia Circunscrição
45 Judiciária - Salgueiro: Comarcas de Araripina, Bodocó, Exu, Ipubi,
46 Mirandiba, Moreilândia, Ouricuri, Parnamirim, São José do Belmonte,
47 Serra Talhada, Serrita, Terra Nova, Trindade, Verdejante - Juiz
48 responsável: Dr. Antonio de Pádua Casado de A. Cavalcanti, Juiz da
49 76a Zona - Serrita; 2a Circunscrição Judiciária - Petrolina: Comarcas
50 de Afrânio, Belém do São Francisco, Cabrobó, Floresta, Santa Maria
51 da Boa Vista - Juiz responsável: Dr. José Renato Bizerra, Juiz da 107a
52 Zona - Afrânio; 3a Circunscrição Judiciária - Afogados da Ingazeira:
53 Comarcas de Betânia, Carnaíba, Custódia, Flores, Itapetim,
54 Petrolândia, São José do Egito, Sertânia, Tabira, Tacaratu, Triunfo,
55 Tuparetama - Juiz responsável: Dr. José Francisco de Almeida Filho,
56 Juiz da 50a Zona - Tabira; 4a Circunscrição Judiciária - Arcoverde:
57 Comarcas de Alagoinha, Belo Jardim, Buíque, Ibimirim, Inajá, Pedra,
58 Pesqueira, Poção, Sanharó, São Bento do Una, Venturosa - Juiz
59 responsável: Dr. Nilbson Rogério Silva Galindo, Juiz da 128a Zona -
60 Ibimirim; 5a Circunscrição Judiciária: Comarcas de Águas Belas,
61 Angelim, Bom Conselho, Calçado, Canhotinho, Capoeiras, Correntes,
62 Itaíba, Jupi, Jurema, Lagoa do Ouro, Lajedo, Palmeirina, Saloá, São
63 João - Juiz responsável: Dr. Rinaldo Adilson de Souza, Juiz de
64 Direito; 6a Circunscrição Judiciária - Caruaru: Comarcas de Agrestina,
65 Altinho, Bezerros, Brejo da Madre de Deus, Cachoeirinha, Camocim
66 de São Félix, Cupira, Ibirajuba, Jataúba, Panelas, Riacho das Almas,
67 Santa Cruz do Capibaribe, São Caetano, Taquaritinga do Norte,
68 Toritama - Juiz responsável: Dr. Felippe Augusto Gemir Guimarães,
69 Juiz da 140a Zona - Santa Maria do Cambucá; 7a Circunscrição
70 Judiciária - Palmares: Comarcas de Água Preta, Belém de Maria,
71 Catende, Joaquim Nabuco, Lagoa dos Gatos, Maraial, Quipapá - Juiz
72 responsável Dr. Evani Estêvão de Barros, Juiz da 37a Zona - Palmares;
73 8a Circunscrição Judiciária - Cabo de Santo Agostinho: Comarcas de
74 Amaraji, Barreiros, Escada, Gameleira, Ipojuca, Primavera, Ribeirão,
75 Rio Formoso, São José da Coroa Grande, Sirinhaém - Juiz responsável
76 Dr. Cristovão Tenório de Almeida, Juiz da 15a Zona - Cabo de Santo
77 Agostinho; 9a Circunscrição Judiciária - Olinda: Comarcas de Abreu e
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Abreu e Lima; 10a Circunscrição Judiciária - Nazaré da Mata: 
Comarcas de Aliança, Camaragibe, Condado, Ferreiros, Itambé, 
Macaparana, São Vicente Férrer, Timbaúba, Vicência - Juiz 
responsável: Dr. Carlos Alberto Maranhão de Oliveira; 11a 
Circunscrição Judiciária - Limoeiro: Comarcas de Bom Jardim, 
Carpina, Cumaru, Feira Nova, João Alfredo, Lagoa de Itaenga, Orobó, 
Passira, Paudalho, Santa Maria do Cambucá, São Lourenço da Mata, 
Surubim, Vertentes - Juiz responsável: Dr. Solon Otávio de França, 
Juiz da 46a Zona, Vertentes; 12a Circunscrição Judiciária - Vitória de 
Santo Antão: Comarcas de Bonito, Chã Grande, Glória de Goitá, 
Gravatá, Jaboatão dos Guararapes, Moreno, São Joaquim do Monte - 
Juíza responsável: Dra. Sandra Beltrão de Farias, Juíza da 18a Zona, 
Vitória de Santo Antão. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a 
Sessão, do que, para constar, eu _______ , Diretora G
da Secretaria, mandei lavrar a presente, que lida e achada conforme, 
vai devidamente assinada.
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